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tele) se učitelé nejvyššího podílu škol účastnili školení či kurzů organizovaných prostřednic-
tvím BESIP (24 % škol), Policie České republiky (8 % škol) a Národního institutu pro další 
vzdělávání (dále i „NIDV“; 4 %), což je v souladu se zjištěními prezentovanými v tematické 
zprávě ze školního roku 2015/2016, s tím, že o něco vyšší je účast učitelů základních škol na 
školeních a kurzech BESIP a o něco nižší účast učitelů základních škol na školeních a kur-
zech NIDV.

Graf 13	
Způsob rozšiřování odbornosti učitelů v tématech souvisejících s dopravní výchovou (podíl souhlasných 
odpovědí ředitelů a učitelů škol, tematická inspekční činnost, výběrové zjišťování znalostí a dovedností žáků)
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V kontextu různé struktury odpovědí ředitelů základních škol týkajících se účasti učitelů 
na školeních a kurzech v tématech souvisejících s dopravní výchovou na jedné straně a vaz-
by odborných akcí k rozšiřování odbornosti učitelů v dopravněbezpečnostních tématech na 
straně druhé se objevuje otázka nižší úrovně přínosnosti těchto školení a kurzů pro kvalitu 
vzdělávání žáků v tématech souvisejících s dopravní výchovou. Tuto skutečnost potvrzuje 
hodnocení odpovědí ředitelů základních škol, jejichž učitelé absolvovali v posledních dvou 
letech školení či kurz se zaměřením na témata související s  dopravní výchovou (viz graf 
č. 14). O významných rezervách týkajících se odborného vzdělávání v tématech souvisejí-
cích s dopravní výchovou svědčí i další zjištění:

•	 Pouze třetina ředitelů základních škol označila z  hlediska potřeb své školy nabídku 
vzdělávacích akcí v  tématech souvisejících s dopravní výchovou za uspokojivou, na-
opak více než polovina ředitelů základních škol spatřovala hlavní nedostatek této na-
bídky v malém počtu vhodných vzdělávacích akcí. Podobná zjištění poskytly i odpovědi 
učitelů, kdy necelá polovina z nich (43 % učitelů) vnímala nedostatek počtu vhodných 
vzdělávacích akcí v tématech souvisejících s dopravní výchovou, spokojenost s existují-
cí nabídkou těchto akcí vyjádřila rovněž necelá polovina učitelů (44 % učitelů). 

•	 Z ředitelů základních škol, jejichž učitelé neabsolvovali v posledních dvou letech škole-
ní či kurz se zaměřením na témata související s dopravní výchovou, jich nejvyšší podíl 
(67 % ředitelů škol) označil za hlavní důvod této skutečnosti nedostatečnou nabídku 
vzdělávacích akcí. Další důvody byly řediteli škol vybírány méně často – organizační 
důvody (22 % ředitelů škol), nezájem učitelů (13 % ředitelů škol) a  finanční důvody 
(4 % ředitelů škol).


